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Σε εφαρμογή θέτει η Αρχιεπισκοπή Κύπρου το 
σχέδιο για την αύξηση του πληθυσμού
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Σε εφαρμογή τίθεται εντός των επόμενων ημερών το σχέδιο 
του Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Γεωργίου για αύξηση του 
πληθυσμού. Η Αρχιεπισκοπή θα ανακοινώσει την έναρξη 
καταβολής του επιδόματος του οποίου δικαιούχοι είναι 
οικογένειες που απέκτησαν τρίτο παιδί από 1η Ιανουαρίου και 
για κάθε παιδί πέραν του τρίτου.
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«Θα έχει αναδρομική ισχύ από την 1η Ιανουαρίου 2025. Είναι μια πρωτοβουλία της 
Αρχιεπισκοπής και όχι της Συνόδου. Άρα και το ποσό είναι από τον προϋπολογισμό 
της Αρχιεπισκοπής. Θα δίδονται γύρο στα δύο εκατομμύρια τον χρόνο, στα πρώτα 
χρόνια. Και το ποσό θα αυξάνεται σταδιακά. Είναι μια ενθάρρυνση για να αυξηθεί ο 
πληθυσμός», ανέφερε ο Μακαριώτατος.

Από τα στοιχεία του Υπουργείου Εργασίας, σύμφωνα με τον Προκαθήμενο της 
Εκκλησίας της Κύπρου, φαίνεται ότι τα τελευταία χρόνια γεννιούνται 1.000 με 
1.200 παιδιά κάθε χρόνο και οι αιτήσεις θα γίνονται διαδικτυακά. «Θα δίνεται ένα 
ποσό στη βάπτιση, ένα ποσό όταν το παιδί πάει δημοτικό, γυμνάσιο και λύκειο και 
ένα ποσό κάθε Χριστούγεννα και Πάσχα. Και θα συνεχίζεται αυτό μέχρι να γίνει 18 
ετών», πρόσθεσε.

Χωρίς να αποκαλύπτει πολλά, διευκρινίζει πως το ποσό θα διαφέρει σε κάθε στάδιο.

Υπόθεση Τυχικού
Τον Ιανουάριο τοποθετεί τις εκλογές για την ανάδειξη του νέου μητροπολίτη 
Πάφου ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου. Σε συνέντευξή του στην εφημερίδα «Καθημερινή» 
αποφεύγει να σχολιάσει τη στάση που τηρεί ο Τυχικός αναμένει ωστόσο σε εύλογο 
χρονικό διάστημα όπως αναφέρει, να παραδώσει την ομολογία πίστεως. «Μόλις ο 
Τυχικός επιστρέψει στην Κύπρο, θα κληθεί στη Σύνοδο να δώσει είτε τη μια 
απάντηση είτε την άλλη. Αναμένω ότι θα επιστρέψει εντός της βδομάδας», είπε.

Διαχωρίζει το θέμα της υγείας του ξεκαθαρίζοντας πως οι αποφάσεις της Συνόδου 
θα πάρουν τον δρόμο τους. Εάν δεν υπογράψει η τύχη του Τυχικού θα εξαρτηθεί 
και πάλι από τη Σύνοδο.. Εάν υπογράψει.. «Θα παραμείνει επίσκοπος και θα έρθει 
στην Αρχιεπισκοπή για να του δώσουμε νέο τίτλο και νέα καθήκοντα. Αλλά δε θα 
μείνει στην Πάφο. Θα μπορεί να λειτουργεί, όπου ο κάθε μητροπολίτης του δίνει 
άδεια στην επαρχία του. Εκτός από την Πάφο, για να μη συγκεντρώσει κάποιους 
ανθρώπους εκεί ως εστία και να έχουμε τα ίδια», τόνισε.
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Διαβάστε επίσης: Συνάντηση Κυριάκου Μητσοτάκη με Αρχιεπίσκοπο 
Κύπρου – Το 12ο ετήσιο μνημόσυνο του Γλαύκου Κληρίδη
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